

弟弟与人打架,被“做局”诬告为抢劫遭逮捕 哥哥网聊找出伪证证据 案情反转

3年前的一次殴斗中,房跃等4人将小吃店老板董某打伤,没过多久,因两名“目击证人”证明房跃4人持刀抢劫,他们被以涉嫌抢劫罪逮捕、公诉。然而就在开庭审理后,检方突然撤诉。8月5日,曾经的被害人董某却作为被告,被带上法庭受审,其罪名是涉嫌诬告陷害……

案情实情是什么?为何突然反转?原来房跃的哥哥房先生始终不相信弟弟会参与抢劫,在弟弟被抓后,房先生在网上“化身”女性,通过QQ聊天,获得了董某弟弟指使朋友作伪证陷害房跃等4人的证据。正是这份证据,让相关部门启动了重新调查,为房跃等4人还了清白。

目前,除了当天受审的董某外,董某弟弟和两名作伪证的“证人”均已获刑,董某妻子也因此案被通缉。而黄某等4人中,一人已经获得国家赔偿,另外3人也已经提出赔偿申请。

打架后因“涉嫌抢劫”被通缉

这件事得从2012年4月7日晚说起。董某和当时还是女友的于某在北京市海淀区四季青开了家麻辣烫,当晚,董某在店内被黄某、纪某以及房跃、房晨(化名)4人殴打致轻微伤。次日,董某报案称,房跃等4人持刀抢劫。8月5日,即便已坐上被告席,董某一开始仍称自己是被打的“受害人”。“黄某说话的语气就是奔着管我要钱去的,他本身就是我们那儿的大哥,当时让我出点钱买酒,我自己奋力反抗……”董某称,他与黄某是暂住地的邻居,2012年3月,他看到黄某往自己家门口倒尿,于是双方发生争执,2012年4月7日,黄某带着几个人持刀到自己的麻辣烫摊位抢劫,黄某先是问董某事情应该怎么处理,随后便对他大打出手,并将他裤兜内的3000元钱抢走,后来董某经医院诊断为颅骨骨折。

董某的回忆,在黄某和房跃等人的陈述中,又是另一番景象。

黄某称,2012年3月底,黄某在暂住的出租房水池刷马桶时被董某看到,双方吵了嘴。2012年4月7日晚,黄某和老乡纪某以及表兄弟房跃、房晨4个人一起在四季青附近找饭店聚会,黄某随机选了家麻辣烫店就走了进去,进店之后才发现老板就是之前结过梁子的董某。

黄某于是跟同行的3人讲了之前的事情,4人找到董某,双方开始争吵,董某动手扯了纪某的头,黄某回敬了一个啤酒瓶,5个人扭打在一起。黄某说整个过程也就几分钟,抢劫的桥段是子虚乌有。

第二天,董某的弟弟还找到黄某妻子,说是董某被黄某打了,伤情不重,要求黄某家出一些医药费给董某赔偿。

事后回到东北老家的房跃,也曾将这次打架的事告诉哥哥房先生。没过多久,房跃被当地派出所带走,房先生了解情况时,才得知弟弟等人因为涉嫌抢劫被通缉了。



8月5日,曾经被打受伤的董某,因涉嫌诬告陷害,在北京市海淀区法院受审



在当天庭审中,曾因伪证案变为“抢劫疑犯”的房跃、黄某等几人,表情轻松

QQ“卧底”聊天找到伪证证据

房先生是东北一所高校的体育老师,在他眼里,弟弟是一个热心肠的人,“街上有人打架他会上去劝,平时义务献血,好打抱不平。”所以当事人告诉他,弟弟因为涉嫌抢劫被捕的时候,房先生怎么都不肯相信:打架怎么变成了抢劫?

为搞清楚情况,房先生赶到北京四处打探,因联系不到董某本人,他便开始在网络上搜寻董某等人的相关信息。巧合的是,董某弟弟在网上曾经发布过一条招聘信息,里面有董某弟弟的QQ号码,于是,房先生便“化身”女性,加了董某弟弟开始进行聊天。

通过网络搜索,他还相继添加了董某本人以及在案件中为董某被抢劫做证的贾某和赵某的QQ号。

在浏览董某等人的QQ空间时,

房先生发现,证人赵某、贾某与董某弟弟有许多合影照片,关系非同一般,而这么熟悉的人出现在事发现场并看到了抢劫,未免有些蹊跷。房先生便以此作为聊天的突破口逐一“攻克”:这其中,证人贾某率先坦白说,自己帮好朋友做个假证,因为他哥哥在北京开饭馆被人打了,报警警察要证人,“他找不到别人就把我叫去了,现在心里都有阴影,想起来就头疼”……

房先生通过QQ与董某等人聊了10个月,当他认为证据基本已经齐备时,弟弟房跃等人已经因涉嫌抢劫罪被公诉了。

2013年初,房先生将聊天记录整理成证据交给警方、检方和法院,为了加强证据的可信度,房先生还专门将聊天记录进行了公证。

“咽不下气”策划伪证案

2013年5月,黄某、房跃等4人的案件开庭审理后,因房先生的证据被采纳,检方对黄某、房跃、房晨以及纪某涉嫌抢劫一案做出撤诉处理。据了解,4人中目前已经有一人获得国家赔偿,另外3人的赔偿申请也已经启动。

房先生的QQ聊天记录还启动了案件的重新调查,让董某的弟弟“一手策划”的伪证案真相大白。

据董某的弟弟供述,当他看到哥哥被打,小吃店被砸,非常生气,于是就找了两个朋友做伪证。他先是给两个人看了打架的视频录像,让两人记住视频里黄某等人的样子,然后,安排两人作为事发当天的目击证人,到警局做证,说黄某抢了董某的钱。

董某弟弟说,他当时没有在现场,就是听哥哥说被打了,然后又看到小吃店被砸,心里咽不下这口气,而这些事情都是自己一手策划的,哥哥董某并不知情。

赵某和贾某的证言显示,两人是出于哥们义气,做了伪证,说了假话。而当时为董某做证的妻子于某因为本案目前被列为在逃人员。

2014年9月,董某弟弟因妨害作证罪被法院判处有期徒刑两年6个月,赵某和贾某皆因伪证罪分别获刑两年。

被打店主庭审连说“对不起”

8月5日,董某也因诬告陷害罪在北京市海淀区法院受审。检方指控其被打后作虚假陈述,捏造上述4名被害人持刀抢劫其钱财的虚假事实,致使上述四名被害人因涉嫌抢劫罪被刑事拘留、逮捕。

公诉人表示,所有的证据已经形成完整的证据链,证明董某存在诬告陷害的行为,其中包括当年的报警记录显示,第一天董某报警称自己被打,第二天报警称被抢劫。

董某的辩护人则表示,房先生的公证书是案件启动的导火索,但他采用女性钓鱼的方式,没有经过办案机关同意与董某等聊天,所以对这份证据的合法性有意见。聊天记录只能证明董某弟弟伪证的行为,却无法证明抢劫是否存在。

在最后陈述阶段,一直表示自己无罪的董某说,由于他对法律认识浅薄,在案件办理过程中,他给办案人员添了不少麻烦,他对法官和公诉人说对不起,这个案子给其家人造成了很大伤害,希望法官给他一个机会。

以前是自己坐在被告席上受审,如今,被告席上换成了曾经的“受害人”董某。这一角色的调换,让黄某、房跃等4人感慨不已:“这事要是没查清楚我现在还在里面待着呢!”“我们在里面待了两年,要不是我大哥,现在还不知道会怎么样呢,这事儿对我们的生活伤害太大了。”

8月5日,该案未当庭宣判。对于公诉提出对董某3年以下的量刑建议,房跃等人也都表示“太轻了”。(新京)

热烈庆祝大众驾校正式运营

大众驾校按照新国标规划建设,坚决杜绝乱收费,实行一次性收费,学员不积压,上车学时刷卡速度快,完成学时即考试。

即日起报名钜惠,并有豪礼相送。

C1: 报名费 2760 元, 8-10 人一台车 (60 天拿证)
C2 (自动挡): 报名费 3260 元, 8-10 人一台车 (60 天拿证)

另开设有特色预约班、VIP 快速班、至尊 VIP 班。

报名电话: 2182222 2966888 地址: 建设路西段焦店加气站对面

纳米技术治疗癫痫、精神障碍、抑郁症

久治不愈的癫痫、精神障碍、抑郁症、失眠症得以根治,有赖于先进的医术。

平顶山三棱医院癫痫、精神障碍、抑郁症、失眠症治疗中心采用先进“激活脑神经细胞免疫再生疗法”,对精神分裂症、抑郁症、失眠症、焦虑症、脑瘫等治疗效果独特,摆脱精神疾病就到三棱医院。热线电话: 0375-2282728 地址: 市区公园北街青少年宫对面(市哮喘病医院)。

308 准分子激光治疗仪

在治疗白癜风、牛皮癣、湿疹、鱼鳞病、青春痘、手足癣等皮肤病方面,比传统疗法缩短数个疗程,融合了国内外医学专家的集体智慧,是唯一通过 SFDA 的 308 准分子激光设备,也是目前治疗皮肤病的最佳选择。照射后 24-48 小时即可见效,一般 5-10 次可基本恢复,愈后不复发是其亮点之一。

咨询电话: 6125368 13353756193
 网址: www.pdspfk.com